

Referat bestyrelsesmøde på Teams 08.10.2024 kl. 20.00

Deltagere: Arne, Louise, Casper, Torben, Jesper og Bjarne
Afbud: Noah

1. Nyt fra klasserepræsentanterne

Casper:

- Der mangler stadigvæk en klasse repræsentant for mini - 85 - 125 som afløser for Casper. Casper skriver i messenger igen for at opfordre til at der findes en ny klasse repræsentant.

Arne:

- Det arbejde Alex Frederiksen har foretaget i samarbejde med Svensk og Norsk crosskart skal nu foreligges BU.
- BU vil herefter vende tilbage med deres kommentarer. Dette således at det vil blive lettere at deltage i løb i f.eks. Norge og Sverige.

Noah:

- Intet nyt

2. Nyt fra formanden

Der har været fin tilbagemelding fra finaleløbet i forhold til præmier og pokaler.

Der arbejdes videre med fællestræninger i 2025.

3. Nyt fra kasserer

Arbejder på årets regnskab så det kan fremlægges på generalforsamlingen.

Der har i gennemsnit været 7 deltagere mindre pr. løb i år, højst sandsynligt grundet stor deltagelse i Rally X

4. Evt.

Kommende generalforsamling

På valg er Louise og Torben (begge er klar til genvalg), suppleanter og klasse repræsentantens plads.

Generalforsamling afholdes på teams den 10. november 2024 kl. 15.00

Indkaldelse m.v. ligger på hjemmesiden og FB senest den 24. oktober 2024 ifølge vedtægterne.

5. Næste møde

Den 6. november 2024 kl. 20.00 på teams

6. Godkendelse af referat

Godkendt.